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Charger Mains unit

100-240V
socket
SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS
Model / SKU IPST7 (79166) IPS14 (79168) Modele / SKU IPS7 (79166) IPS14(79168)
Type i-lon Li-lon Type Li-lon i-lon
Capacity, mAh 400 2800 Capacité, mAh 400 2800
Charge voltage, V Tension de charge V
Rated charge current, A 3 3 Courant nominal de charge, A 3 3
Rated voltage, V' 7 1 Tension nominale, V 1 7
Full charge time, h 5 10 Durée de charge compléte. h 5 10
Supply voltage, V 100 + 240 100 + 240 Tension du secteur, V 100 + 240 100 + 240
Operating charge current, A <2 <2 Courant de charge, A <2 <2
Chargefdischarge temperature Plage de températures de
range (RH 60+5%) 0...+45°C/-20°C... +60 °C (HR 605 %) 0...+45°C/-20°C... +60 °C
Dimensions, mm /inch 73x47x30 73x47x50 Dimensions, mm 73x47x30 73x47x50
Weight, kg / 0z 0,13 0,24 Poids, kg 0,13 0,24
TECHNISCHE DATEN ESPECIFICACIONES
Modell / SKU IPS7 (79166) IPS14 (79168) Modelo / SKU IPS7 (79166) IPS14 (79168)
Typ Li-lon Lilon Tipo Li-lon Li-lon
apazitat, mAh 6400 2800 Capacidad, mAh 6400 12800
lennspannung der Aufladung, V. 5 Tension de carga, V 5 5
lennstrom der Aufladung, A 13 3 Corriente nominal de carga, A 13 13
v 3.7 7 Tension nominal, V 3.7 3.7
it, Std. 5 0 Tiempo hasta carga total, h 5 10
vV 100 + 240 100 + 240 Voltaje de red, V. 100 + 240 100 + 240
Betriebsstrom der Entladung, A <2 <2 Corriente de descarga en <2 <2
Temperaturbereich funcionamiento, A
Aufladung / Entladung, bei relativer Rango de temperatura de ... +45°C/-20°C... +60 °C
Luftfeuchte 60+5% 0...+45°C/-20°C... +60 °C (HR 60+5%)
Abmessungen, mm 73x47x30 73x47x50 Dimensiones, mm TXATX0_ 73xATX50
Gewicht, kg 0,24 Peso, kg 013 0,24
SPECIFICHE TEXHWYECKHE XAPAKTEPUCTURM
Modello ] SKU 1PS7 (79166) 1PS14 (79168) Monens / SKU 1PS7 (79166) 1PS14 (79168)
Tipo Li-lon Li-lon Tun i-lon i-lon
Capacita, mAh 6400 12800 EmKoCTb, MAY 400 2800
Tensione di carica, V. 5 5 Hanpsixenue sapsna, B
Corrente nominale di carica, A 13 13 H 7 TOK 3apaa, A 3 3
Tensione nominale, V. Kivd 37 H B 7 7
Tempo di ricarica completa, ore 5 10 Bpewms nonHoro 3apsna, 4 5 0
Tensione di rete, V 100 + 240 100 + 240 Hanpsxerue cetn, B 100 + 240 00 + 240
Corrente di esercizio di scarica, A <2 <2 Pabouuit Tok paspsa, A <2 <
Intervallo di temperatura in TemnepaTypHblit AvanasoH 3apsa |
i ica (UR 60:£5%) 0...+45°C/-20°C... +60 °C P3P, MPU OTHOCHTENBHOM
Dimensioni, mm 3x47x30 73x47x50 BnaxHocTn 60£5% 0..+45°C/-20°C... +60 °C
Peso, kg 0,13 0,24 [a6apuTbl, MM 73x47x30 73x47x50
Bec, k. 013 024
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PULSAR

@® www.pulsar-nv.com v.0519

BATTERY PACK IPS7 / IPS14

I N S T R U C T I 0 N S
ENGLISH / FRANCAIS / DEUTSCH / ESPANOL / ITALIANO / PYCCKWM



FRANGAIS e BATTERIES RECHARGEABLES IPS7/IPS14

ESPANOL e BATERIAS RECARGABLES IPS7/IPS14

Description:

Les batteries rechargeables Battery Pack IPS7/IPS14 sont congues pour augmenter de maniére importante I'autonomie propre des
appareils numériques et thermiques Pulsar (Helion, Trail, Accolade, Digisight Ultra, Forward F/FN, etc.)
Contenus de I'emballage :

« Bloc batterie IPS7/IPS14

La conception et fe fogicie! de ce produit peuvent étre modifiés en vue du développement.

Laderniére édition de ce manue! d'utilisation est disponible sur www.pulsar-nv.com

Charge:

Soulevez le levier (A) du chargeur (non incluse).

Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie.

Installez le bloc batterie dans le chargeur comme montré dans l'image (Pic.2); encliquetez le levier (A).

Au moment de l'installation, un voyant LED vert (B) sur le chargeur s'allumera et commencera & clignoter avec un certain intervalle*:
- une fois si la charge de la batterie est comprise entre 0 % et 50 %.

- deux fois sila charge de la batterie est comprise entre 51 % et 75 %.

- trois fois sila charge de la batterie est comprise entre 76 % et 100 %.

Si le voyant s'allume en vert en fixe, la batterie est chargée au maximum. Vous pouvez séparer la batterie du chargeur en soulevant
le levier (A).

Sil'indicateur du chargeur s'allume en rouge en continu lors de l'installation de la batterie, le niveau de charge de la batterie est
probablement inférieur & I'acceptable (la batterie a été longtemps en décharge profonde). Conservez la batterie dans le chargeur
pendant une longue période (jusqu'a plusieurs heures), enlevez et réinsérez-la.

Si lindicateur commence a clignoter en vert, la batterie est bonne; si elle continue a s'allumer en rouge, elle est défectueuse.
N'utilisez pas la batterie!

Raccordez la prise micro-USB du cable USB (non incluse) au port (C) du chargeur.

Raccordez la prise micro-USB au chargeur.

Insérez la fiche male du chargeur dans la prise femelle 100-240 V.

* Le témoin LED affiche le niveau actuel de charge de la batterie pendant 15 secondes lorsque le chargeur APS n'est pas branché.
Lorsque I'alimentation est connectée, I'écran affiche I'état actuel de la batterie en permanence et I'état de chargement.

« Couvercle de protection « Manuel d'utilisation « Carte de garantie

Installation du bloc batterie dans I'appareil

Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie.

Soulevez le levier (G).

Installez la batterie dans la fente spéciale sur le boitier de I'appareil afin que I'élément F (voir image) apparaisse par en dessous.
Fixez la batterie en encliquetant le levier.

Mesures de sécurité :

Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le bloc batterie ou acheté séparément. L'utilisation d'un autre chargeur peut
endommager définitivement le bloc batterie ou le chargeur et peut provoquer un incendie.

Lorsque la batterie est stockée pendant une longue période, elle ne doit pas étre e chargée ou

déchargée. Niveau de charge de la batterie recommandé de 50% a 70%.

Ne chargez pas immédiatement la batterie aprés I'avoir amenée depuis un environnement froid vers un environnement
chaud. Attendez 30-40 minutes pour que la batterie se réchauffe.

Ne laissez pas une batterie sans surveillance pendant sa charge.

N'utilisez jamais un chargeur modifié ou endommagé.

Chargez le bloc batterie a une température entre 0 °C et +45 °C. Sinon la durée de vie de la batterie diminuera considérablement.
Ne laissez pas le bloc batterie avec un chargeur connecté a I'alimentation secteur pendant plus de 24 heures aprés une recharge
compléte.

N'exposez pas le bloc batterie a des températures élevées ou a une flamme nue.

N'immergez pas dans I'eau la batterie.

Ne connectez pas un appareil extérieur soutirant une intensité supérieure a l'intensité maximum autorisée.

Le bloc batterie est protégé contre les court-circuits. Cependant, il faut éviter les situations pouvant provoquer un court-circuit.

Ne démontez pas et ne déformez pas le bloc batterie. Ne laissez pas tomber ou ne heurtez pas la batterie.

Lorsque vous utilisez la batterie avec des températures négatives, sa capacité diminue, ceci est normal et n'est pas un défaut.
N'utilisez pas la batterie & des températures supérieures a celles indiquées dans le tableau — ceci pourrait diminuer la durée de vie
de la batterie.

Conservez la batterie hors de portée des enfants.

ITALIANO -

GRUPPO BATTERIA IPS7/IPS14

Descrizione:

Il gruppo batteria IPS7/IPS14 ricaricabile & progettato per prolungare sensibilmente I'autonomia di funzionamento dei
dispositivi digitali e termici Pulsar (Helion, Trail, Accolade, Digisight Ultra, Forward F/FN ecc.)

Contenuto della confezione:
« Gruppo batteria IPS7 /IPS14 « Coperchio protettivo « Garanzia  « Manuale d'uso

1 design e it firmware di questo prodotto possono essere oggetto di modifiche in vista di migfioramenti.
L'edizione pitl recente def manuale d'uso é disponibite alfindirizzo www.pufsar-nv.com

Ricarica:

Sollevare la leva (A) del caricabatterie (non in dotazione).

Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.

Installare il gruppo batteria all'interno del caricabatterie, come mostrato in figura e premere sulla leva (A) fino allo scatto

(Fig. 2).

Al momento dell'installazione si accende e inizia a lampeggiare un indicatore LED verde (B) sul caricabatterie con un certo
intervallo*:

- una volta, se la carica della batteria & compresa tra da 0% e 50%;

- due volte, se la carica della batteria & compresa tra 51% e 75%;

- tre volte, se la carica della batteria & compresa tra 76% e 100%;

Se l'indicatore resta acceso con colore verde in modo continuo, la batteria & completamente carica. Per estrarre la batteria dal
caricabatterie, sollevare la leva (A).

Se l'indicatore del caricabatterie si illumina in rosso continuamente all'installazione della batteria, probabilmente il livello di carica
della batteria & inferiore a quello accettabile (la batteria e'scarica completamente).

Tenere la batteria nel caricabatterie per un lungo periodo (alcune ore), rimuovere e reinserire. Se l'indicatore inizia a lampeggiare in
verde, la batteria & buona; se mantiene illuminare in rosso, ¢ difettosa. Non utilizzare la batteria!

Collegare il connettore Micro-USB del cavo USB (non in dotazione) alla porta (C) del caricabatterie.

Collegare il connettore Micro-USB al caricabatterie.

« Inserire il connettore del caricabatterie nella presa 100-240V.

* L'indicatore LED visualizza il livello attuale di carica della batteria per 15 secondi quando il caricabatterie APS non ¢ attaccato.
Quando la corrente & collegata, il display visualizza costantemente lo stato di corrente, il processo di ricarica della batteria.

Installazione del gruppo batteria nel dispositivo:

Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.

Sollevare la leva (G).

Installare la batteria nell'apposito vano sull'alloggiamento del dispositivo in modo che I'elemento F (vedere fig) sia visibile da sotto.
Fissare in sede la batteria premendo sulla leva fino allo scatto.

Misure disicurezza:

Utilizzare unicamente il caricabatterie fornito in dotazione o acquistato separatamente. L'uso di qualsiasi altro caricabatterie
potrebbe danneggiare in modo irreparabile il gruppo batteria o il caricabatterie stesso, o addirittura provocare un incendio.
Dopo un periodo di inutilizzo prolungato, evitare di caricare o scaricare completamente la batteria. Livello di carica della
batteria consigliato dal 50% al 70%.
Non caricare la batteria i di
affinché la batteria si riscaldi.
Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica.

In nessun caso utilizzare un caricabatterie danneggiato o modificato.

Ricaricare il gruppo batteria ad una temperatura compresa tra 0 °C e +45 °C. In caso contrario la durata della batteria si ridurra
sensibilmente.

Non lasciare il gruppo batteria con il caricabatterie collegato alla rete per piti di 24 ore dopo una ricarica completa.

Non esporre il gruppo batteria ad alte temperature o a fiamme libere.

Non immergere la batteria in acqua.

Non connettere un dispositivo esterno che abbia un assorbimento di corrente superiore ai livelli consentiti.

Il gruppo batteria & protetto contro i cortocircuiti. In ogni caso, evitare qualsiasi situazione che possa provocare un cortocircuito.
Non smontare né deformare il gruppo batteria.

Non urtare né far cadere la batteria.

La capacita della batteria tende a diminuire in caso di utilizzo a temperature inferiori a zero: non € un difetto, ma un fenomeno
normale.

Per evitare di ridurre la durata della batteria, non utilizzarla a temperature superiori a quelle riportate in tabella.

Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.

freddo a uno caldo. Attendere 30-40 minuti

dopo averla daun

Descripcion:

Las baterias recargables Battery Pack IPS7/IPS14 se han disefiados para aumentar de forma significativa el tiempo de
funcionamiento auténomo de los dispositivos térmicos y digitales Pulsar (Helion, Trail, Accolade, Digisight Ultra, Forward F/FN etc.).
Contenido del embalaje:

« Battery Pack IPS 7/IPS14 « Cubierta protectora + Manual de usuario « Tarjeta de garantia
Este producto esta sujeto a cambios acorde con fas mejoras de su disefio.
En(c:on{raré la tiltima edicién def manuaf de usuario en Internet en: www.pulsar-nv.com

arga:

Levante la palanca (A) del cargador (no incluido).

Retire la cubierta protectora del paquete de pilas.

Instale el paquete de pilas en el cargador com se muestra en la fig. 2. Encaje la palanca con un clic (A).

Tras la instalacion, un indicador LED verde (B) en el cargador se encenderd y empezara a parpadear con un cierto intervalo*:

- una vez sila carga de la pila oscila entre el 0 % y el 50 %;

- dos veces si la carga de la pila oscila entre el 51 % y el 75 %;

- tres veces si la carga de la pila oscila entre el 76 % y el 100 %;

Si el indicador se mantiene encendido con una luz verde continua, la bateria esté totalmente cargada. Ya puede retirar la pila del
cargador levantando la palanca (A).

Si, cuando introduce la bateria en el cargador, el indicador del cargador continta en rojo, probablemente el nivel de carga de la
bateria es menor al aceptable (|a bateria ha estado durante mucho tiempo descargada).

Mantén la bateria en el cargador durante un largo periodo de tiempo (varias horas), extréigala y vuelva a colocarla.

Sila luz del indicador empieza a parpadear en verde, la bateria esté bien; si sigue con la iluminacién roja, esté defectuosa.

iNo use la bateria!

Conecte el conector micro USB del cable USB (no incluido) en el puerto (C) del cargador.

Conecte el conector micro USB en el cargador.

« Inserte el conector del cargador en una toma de 100-240 V.

* Elindicador LED muestra el nivel de carga de la bateria actual durante 15 segundos cuando el cargador APS no esta conectado. Si
la alimentacion esta conectada, el indicador muestra el estado actual de la bateria y el proceso de carga.

Instalacion de la bateria en el dispositivo:

Retire la cubierta protectora de la bateria Battery Pack.

Levante la palanca (G).

Introduzca la bateria en la ranura especifica de la carcasa del dispositivo de manera que el elemento F (ver la Fig.) quede en la
parte de abajo.

Fije la bateria encajando la palanca con un clic.

Medidas de seguridad:

Utilice unicamente el cargador que se suministra con la Battery Pack o comprado por separado. La utilizacién de cualquier otro
cargador podria dafiar de forma irreparable la bateria o el cargador y podria provocar un incendio.

Si la bateria va a estar en desuso durante un periodo prolongado, la bateria no debe estar ni cargada del todo ni
descargada del todo. Nivel de carga de bateria recomendado del 50% al 70%.

No cargue la bateria inmediatamente después de que haya pasado de un entorno frio a un entorno célido. Espere unos 30-
40 minutos hasta que la bateria se temple.

No deje la bateria sin supervision durante su carga.

No utilice nunca un cargador modificado o dafiado.

Cargue la bateria a una temperatura de entre 0 °C y +45 °C. De lo contrario, la vida il de la bateria se reducira de forma
significativa.

No deje la bateria con un cargador conectado a la red durante mas de 24 horas después de una carga completa.

No exponga la baterfa a temperaturas altas ni a una llama viva.

No sumerja la bateria en agua.

No conecte un dispositivo externo con un consumo de corriente que exceda los niveles permitidos.

La bateria esta protegida frente a cortocircuitos. No obstante, deberia evitarse cualquier situacion que pueda provocar un
cortocircuito.

No desmonte ni deforme la Battery Pack. No deje caer ni golpee la bateria.

Cuando la bateria se utiliza a temperaturas bajo cero, la capacidad de la bateria se reduce. Esto es algo normal y no se trata de un
defecto.

No utilice la bateria a temperaturas superiores a las mostradas en la tabla puesto que eso podria acortar la vida util de la bateria.
Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

PYCCKUW e  VCTOMHMKM NUTAHKSA IPS7/IPS14

Onucanwue:

Mepesapshkaemble NUTHiA-oHHbIe Gatapew IPST  IPS14 no3gonsioT yBenuunTL Bpemst aBTOHOMHOI paBoTbl LMAPOBLIX 1
TennoBm3noHHbIX NpuGopos Pulsar (Helion, Trail, Accolade, Digisight Ultra, Forward F/FN u ap.).
KomnnekT noctaeku:

« Victounuk nuTanus IPS 7/ IPS14  « 3awwtHasi kpbilka  WHcTpykums no akcnnyataLum « [apaHTWiHbIA TanoH

[inst ynyqweHus nompebumensckux ceoiicme udenus 8 e2o u moeym
yCOBEPWEHCMBOBAHUA.
A sepcuio no Bbl Moxeme Hallmu Ha calime www.pulsar-nv.com

3apsigka 6aTapeu:

MogHumMmTE pbivar (A) 3apsHOTO YCTPOACTBA (HE BXOAWT B KOMMAEKT).

CHIUMWTE 3aLLMTHYIO KPbILLIKY C akKyMynsTOpHo# GaTapen.

YcTaHoBHTE akkyMynsTopHyio GaTapeto B 3aps/IHOe YCTPOIMCTBO Kak NoKasaHo Ha puc.1, 3allenkuute poivar (A).

« [pu ycTaHoBKe Ha 3aps/HOM YCTPOICTBE 3aropuTcs MHAMKaTOp (B) 3eN1EHOTO LIBETA U HAYHET KPaTKO MUraTh C Onpe/eneHHbIM
MHTEpBanom*:

- 0AuH pas, ecnu 3apsig 6aTapev coctasnseT ot 0 Ao 50%;

- ABa pa3a, ecnu 3apsa Gatapen ot 51 o 75%;

- Tpy pasa, ecnv 3apsg 6atapev ot 76 o 100%.

ECnu MHAMKATOp MOCTOSHHO FOPHUT 3eMeHbIM, 3HauWT, Gatapes NONHOCTbIO 3apsikeHa. Ee MOKHO OTKMIOWMTb OT 3apsIHOTO
ycTpolictea.

ECnu MHAVKAaTOp 3apSAHOTO YCTPOVICTBA NPU YCTaHOBKe BaTapey MOCTOAHHO FOPUT KPACHbIM, BEPOSTHO, YPOBEHD 3apsa Hitke
JA0NYCTUMOTO 3HaueHUs: (GaTapesi Haxoaunach AUTENbHOE BPEMS B PA3PSIKEHHOM COCTOSHIM). OcTaBbTe 6aTtapeio B 3apsigHoM
YCTPOIICTBE Ha ANUTENBHOE BPEMS (10 HECKOMBKYX YacoB), 3aTeM U3BNIEKUTE U BCTaBbTe 0GpaTHo.

ECnu MHAMKATOp CTaHET MUraTb 3eneHbIM LBETOM, 3Ha4uT GaTapes UCTIpaBHa;

Ecnv GyneT npofomkaTb ropeTb kpacHbIM, Toraa HeucnpaeHa. He ucnonbayiite aty Gatapeto!

MoakniounTte wrekep microUSB kabens USB (He BxoauT B koMAnekT) k pasbemy (C) sapsaHoro ycTpoicTea.

MopkntounTe Wwrekep kabens USB k ceTeBoMy YCTPOICTBY (HE BXOAUT B KOMMEKT).

BrniounTe ceTeBoe YCTPOICTBO B PO3ETKY C Hanpsikernem cetn 100-240B.

* Ecru 3apsiiHOe YCTPOVICTBO He MOAKIIOHEHO K CETY MUTAHS, MHAKALWS oToBpakaeT Tekyliee cocTosHve 3apsina Gatapen B
Teuenue 15 cex. Mpu nogl OM NUTaHUM MHAVKALWS 0TGP Tekylee COCTOsiHYe GaTapey v MPoLecc ee 3apsiaky.

YcTaHoBka 6aTapeu B npubop:

CHIUMWTE 3aLLMTHYIO KPbILLIKY C akKyMynsTOpHo#i 6aTtapeu.

MoaHummTe poivar (G).

YcraHouTe Gatapeto B npefHa3HaueHHbIN s Hee CroT Ha kopryce npuGopa Takvum 06pa3om, 4tobbl anemeHT F (cM. puc.)
HaXoMWNCs CHU3Y.

3achukenpyiite GaTapeto, OnycTUB pblyar.

MepbI NpeoCTOPOXHOCTH:

[Ins 3apsifa BCeraa VCTIoNbayiiTe 3apsiAHOe YCTPOVCTBO M3 KOMMIleKTa nocTaskv Batwero npubopa nuGo NpUoGPETEHHOE OTAENbHO.
Mpy AnuTeNbHOM XpaHeHU 6aTapen AOMKHA BbITh YaCTUYHO 3apAKEHa — He IOMKHA 6bITh NONHOCTLIO 3apsKeHa U
NONHOCTLIO pa3psikeHa. PekoMeHpyeMblil ypoBeHb 3apsaaa ot 50% o 70%.

He 3apsxaiite p p nocne nep 6atapeun u3
Mopoxaute 30-40 MMHYT, noka 6atapes HarpeeTcs.

3apsiaka batapev [omkHa ocylLecTBAATLCS Npu Temnepatype Bosayxa 0 °C ... +45 °C.
B NpoTMBHOM Clly4ae pecypc GaTapey CylLieCTBEHHO CHUIUTCS

Bo Bpewms 3apsiaky He ocTaBnsiiTe Gatapeio 6e3 npucmoTpa.

He ucronbayiiTe 3apsigHoe yCTPOVCTBO, ECAN €r0 KOHCTPYKLVS Bbina U3MEHEHa Ui OHO GbINO NOBPEXAEHO.

[Mocne nonHolt 3apsikv GaTtapein He 0CTaBNAITE NOAKMIOYEHHOE K CETU 3apAAHOe YCTPOICTBO Gonee 24 4acos.

He nopsepraiiTe Gatapeto BO3AEICTBYIO BLICOKVX TEMNEPATYp 1 OTKPLITONO OTHS.

barapes He npeHasHayeHa ANs NOrpyXeHus B BOAY.

He pekomerayeTcst NofKMio4aTh CTOPOHHME YCTPOACTBA C TOKOM NOTpeBneHis Gonbluie A0NyCTUMOrO.

Barapes ocHallgHa C1CTeMON 3aLLuTbI OT KOPOTKOrO 3aMblkaus. OfHaKo criefyeT uaberaTb CUTyaLiA, KOTOPLIE MOTYT NPUBECTU K
KOPOTKOMY 3aMblKaHMIo.

He pas6upaiite u He aechopmmpyiiTe 6aTapeto.

He nopsepraiiTe Gatapeto yaapam v nagexusam.

B criyyae ucnonb3osaHus GaTapeu Npu H3KKX TeMnepaTypax eMKoCTb Gatapen yMeHbLIAETCS, 3T0 HOPMANLHO U AedeKTOM He
ABMAETCS.

He ucnionbayiiTe Gatapeto npu Temneparypax, NpesbILIAIOLLMX YKa3aHHbIe B TABMMLE — 3TO MOXET COKpaTUTL pecype Gatape.
XpahuTe GaTapeio B MecTe, HefIOCTYMHOM /s AeTeil.

YCNOBWIA B TENNY0 0GCTaHOBKY.





